

Министерство финансов Греции отрицает получение денег от греков зарубежья



Министерство финансов Греции официально опровергает заявления о поступлении от общества греков зарубежья «End National Debt» (END) (Конец национального долга) денег на погашение греческого долга. Согласно уведомлению министерства финансов, им ничего неизвестно о собранных деньгах. Более того, в министерстве заметили, что данная организация «жулики» и «насмехаются над греческим народом, который испытывает большие лишения».

«Если они хотят помочь греческому государству, они должны прийти к нам и поговорить», - заявили в министерстве финансов.

Отметим, что согласно заявлениям организации END, они уже внесли 600 млрд. долларов на счет Греции и 50 млрд. долларов на счет Кипра в банки Канады – соответственно, в Торонто и Онтарио.

Один из основателей общества Артемиос Соррас подчеркнул, что «не может быть и речи о банкротстве Греции, потому что нами уже положено 600 млрд. долларов на счет Греческой республики». Кроме того, он осудил параграф Меморандума, запрещающий выкуп греческого государственного долга третьими странами: «Греческий долг не могут выкупить ни русские, ни китайцы – никто, кто не является греком. Как видно, кредиторы подумали, что не найдется такого грека, который сможет выкупить долг страны. Мы им говорим, что мы – греки и мы уже положили на счет деньги!».

Источник:

<https://rugr.gr/obwestvo/1918-ministerstvo-finansov-grecii-otricaet-poluchenie-deneg-ot-grekov-zarubezhja.html>